Faculty Feedback-2022

1. The content of the course includes all the topics as prescribed by the regulatory bodies/council
9 responses

@ 1 (Disagree)
@2

@3

@4

@ 5 (agree)

2. The course content help students to acquire relevant knowledge and skills
9 responses

@ 1 (Disagree)
@2

[ JK

@4

@ 5 (agree)

44.4%

P

3. The course content was subdivided into must to know/core ,nice to know , good to know

categories/ non core
9 responses

@ 1 (Disagree)
44.4% Y

@3

04

@® 5 (agree)

44.4%

»
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4. The curriculum provided scope to utilize appropriate teaching methods to emphasize the

relevance of the taught subject.
9 responses

® 1 (Disagree)
[ ]

@3

[ ]

® 5 (agree)

5. | taught the subject by utilizing (Tick all those you utilised)

9 responses

Lectures 8 (88.9%)

Team Based Learning 6 (66.7%)
Case Based Learning
Problem Based Learning 3(33.3%)
Small Group Teaching 4 (44.4%)
1 Minute Perceptor
Hands on Training
Skill Lab 5 (55.6%)

0 2 4 6 8

6. Was there any requirement in terms of infrastructure or resource which wasn't provided by the
institute?
9 responses

® Yes, If Yes
® No
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8.Adequate faculty training is provided in terms of curriculum implementation?
9 responses

@ 1(Disagree)
@2

@3

@4

@ 5 (agree)

9.Suggestions (If any):

9 responses

2 (22.2%)

1(11.1%) 1(11.1%) 1(11.1%)

i Nil No Suggestions
- No The syllabus can...

Feedback on infrastructure (3b)

1.Rate the infrastructure of the institute as per your experience for library
9 responses

@ 1(Disagree)
®?2

| JK]

@4

@ 5 (Agree)
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2. Rate the infrastructure of the institute as per your experience for ICT Support
9 responses

@ 1(Disagree)
@2

@3

@4

@ 5 (Agree)

3.Rate the infrastructure of the institute as per your experience for Recording studio
9 responses

@ 1(Disagree)
®?2

@3

@4

@ 5 (Agree)

4. Rate the infrastructure of the institute as per your experience for Research
9 responses

@ 1(Disagree)
[ W)

@3

@4

@ 5 (Agree)
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5. Rate the infrastructure of the institute as per your experience for Patient care service
9 responses

@ 1(Disagree)
@2

@3

@4

@ 5 (Agree)

6. Rate the infrastructure of the institute as per your experience for Laboratory Services
9 responses

@ 1(Disagree)
[ W)
@3

44.4%
@4
@ 5 (Agree)
44.4%

7. Rate the infrastructure of the institute as per your experience for Laboratory Services
9 responses

@ 1(Disagree)
[ W)

@3

Q4

@ 5 (Agree)
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8. Infrastructure facility provided in labs / practical halls / clinical area are adequate for training UG

students
9 responses

® 1(Disagree)
[ ]

@3

[ ]

® 5 (Agree)

9. Infrastructure facility provided in labs / practical halls / clinical area are adequate for training PG

students
9 responses

@ 1(Disagree)
[ ]

o3

04

® 5 (Agree)

10. Infrastructure facility provided in labs / practical halls / clinical area are adequate for training

Ph.D. students
9 responses

® 1(Disagree)
[ ]

@3

04

® 5 (Agree)
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11. Classrooms are equipped with multimedia resources to facilitate interactive sessions

9 responses

@ 1(Disagree)
@2

@3

@4

@ 5 (Agree)

12.College/Campus has a research lab equipped with latest/sophisticated instruments for
experimentation and research.

9 responses
® 1(Disagree)
[ ]
o3
[ ]
® 5 (Agree)

From the above Analysis it is showing that most of Faculties Agrees with the Curriculum and
Infrastructure facilities.




